stodir 48x148 K18c¢/¢ 610
negldar saman med 28/65 Nc20
beggja megin
Skanegling stoda i reim 2N34/90 (4)
hvor hlid eda gegnum reim

0 \
Vinkitl 90x90x60x4.5 ¢/¢610

negldur med kambsaum 4/40
\ 2¢6 stk. ATH! annar hver vinkill

er festur i fotreim med marbolta
M12x190 ¢/¢1220

Biti £8x225

Bjdlkaskor 48x136mm
Negling 40/40 kambsaumur,
8stk i sperru og 8stk 1 bita

Biti 2 stk
48x223

fotreim gegnvarinn 48/148

e

M12x190 ¢/¢ 610
Mirboltar. Bordypt min. 145.
Undir boltard skal setja
L0x40xtmm stalplotu.

undirbek ja/kledning 16 mm 0SB/ 3-bakplotur
Negling skv. skyringum

Sperrur 48x223 T24c 610
onpurhver sperra endar vid
bran Gtveggjar

/D

31.0

Bitiar 2 stk
48x223

Sperrur 48x223 T24¢ 610
onpurhver sperra endar vid
brin Gtveggjar

Negling skv. skyringum

Bjalkaskdr L8x136mm
Negling 40/40 kambsaumur,
8stk i sperry og Bstk i bita

undirbek ja/kl2dning 16 mm 0S8B/3-bakplotur

Biti
48x223

stodir 48x148 K18¢/¢ 610

Vinkill 90x90x60x4.5 ¢/¢610
negldur med kambsaum 4/40

2x6 stk. ATH! annar hver vinkill
er festur  fotreim med mirbolta
M12x190 ¢/¢1220

| Skénegling stodar 1 leidara 2N34/90 (47)
i \ hvor hlid eda gegnum reim

tjorupappi & milli timburs og steypu
e |

minnst 90

Do

51.0

undirbek ja/kizdning 16 mm 0SB/3-bakplotur

Negling skv. skyringum
N Sperrur 48x223 T24¢ 610
onpurhver sperra endar vid
brin Gtveggjar
N

stodir 48x148 ¢/c 610

BiS

51.0

Biti
ABXW\

N

Sperrur 48x223 T24¢ 610

onnurhver sperra endar vid

bran atveggjar

/— stodir 48x98 K18¢ 610

Vinkill 90x30x60x4.5 ¢/¢610
negldur med kambsaum 4/40

2x6 stk ATH! annar hver vinkill
er festur 7 fotreim med mirbolta
M12x190 ¢/¢1220

Skanegling stodar i reim 2N34/90 (47)

W/hvor hlid eda gegnum reim

hz .

/ t jorupappi & milli timburs og steypu

M12x153 ¢/¢c 610 —/

Mirbottar. Bordypt min. 145.
Undir boltard skal setja
L0x&0xbmm stélplotu.

Golfklednig
22 mm gélfspénaplotur

U6
531.0

stodir 48x148 ¢/c 610
12 mm plotuklzdning 0SB
/negling samkvamt skyringum

“

GOlfbiti 48x223 negldur | uppistodu bar sem vid § ——

med 3 stk 4" galv.ndglum Par sem biti leendir & reim
er fest med BMF-ankeri 48x320 neglt med 6 stk 4/40
i reimog 2x3 stk i gbifbita.

Sperrur 48x223
onpurhver sperr
brin Utveggjar

pa

T24c 610

a endar vid D 9
undirbak / kl@dning 16 mm 0SB/3-plotur '

Negling skv. skyringum

Bora skal 3stk #25mm got
i hvert sperrubil T efri bran
eda ras med flugnaneti fyrir loftun baks

Bora skal 3stk #25mm got

51.0

1 Stk. BMF90O-vinkill m/styrk.
i hvert sperrubil. Negling
w7l 40740 kambsaumur,
5 8 stk. | sperruy, ,
8 stk i bita, bottad i % num vinkit
og reim m/bordabolta ¢/¢1220

i
s
' \ skanegling 2 N 347100

hveru megin eda negit gegnum reim

i hvert sperrubil i efri brin
eda ras med flugnaneti fyrir loftun baks
i gotin skal lagdur 25mm barki

sem leiddur er upp undir kl@dningu

sperrur
48x198 T24c 610

BMF-bjalkaskér, negldur med
Bstk 40/40 kambsaum Bstk i sperru
0g 8 stk i veggreim 48/198

ve%greim skrafud o? nggld T veggstodir
med &xN34/100 ¢1220 i adrahvora uppistodu
og skrifad med fronskum skrifum 10/120 ¢1220

3 stk 4" Naglar,’negldir
gegnum goifbita i sfod
j————— BMF-ankeri 48x320mm
GOlfbiti 48x223 negldur 1 uppistodu par sem vid &
med 3 stk 4" galv.nsglum bar sem biti leendir & reim
er fest med BMF-ankeri 48x320 neglt med 6 stk 4/40
i reim og 2x3 stk i goifbita.
N \ kantbiti 48x148 felldur inn 1
burdargrind og festur med 4N34/100
i adrahverja stod, og fronskum skrdfum i
12/120 i adrahverja stod ¢/c 1220mm
stodir 48x148 K18c/c 610

12 mm 0SB plotukledning
negling samkvamt skyringum

Breytingar.

Nr.: Lysing: Dagss.:
A\
i\

Dagss: 01-08-99

Kvardi: 1:20

Hannad: STJ Yfirfarid: STJ

Teiknad; BAR

Teikning nr. B2.0
Hlutamyndir burdarvirkis

Falkahraun 7, Hafnarfirdi

GRAVIS  ehf
Kt:650398-3519

A

GRAVIS

Kaplahrauni 15 220 Hafnarfirdi
$:5655-3783 fax.555-2873

Stefén Jorundsson TFI kt. 230145-7099

/(/ ‘T

9 < W
— @//f’//r /(//595/,
c

8




